

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Екологічне рослинництво
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агроніомія
у Полтавській державній аграрній академії

Стрімкий розвиток науково-технічного прогресу кардинальним чином змінив сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур. Причому, суттєво змінилися й пріоритети щодо самої рослинницької продукції, яка має бути не тільки в достатній кількості, але й якісною та безпечною для здоров'я людини. Та й саме вирощування такої продукції має передбачати безпечність для оточуючої екосистеми. Тому ринок праці, зокрема аграрного сектору, в першу чергу, вимагає від навчальних закладів відповідного профілю діяльності підготовку фахівців на рівні вимог сучасного сільського господарства. Вони мають бути не тільки з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку, але й уміти проводити наукові дослідження, збирати, обробляти, аналізувати та систематизувати науково-технічну інформацію і впроваджувати результати наукових досліджень у виробництво.

Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань можна тільки: маючи ґрунтовні професійні знання, володіючи розвинутими вміннями і навичками вміло виконувати задачі будь-якої складності, що стосуються технологічного процесу вирощування екологічно безпечної рослинницької продукції, ефективно використовуючи новітні технології. З огляду на все вище зазначене актуальною стає підготовка здобувачів ступеня вищої освіти магістр із агрономії за освітньо-професійною програмою Екологічне рослинництво.

Освітньо-професійна програма Екологічне рослинництво передбачає підготовку фахівця на основі попередньо отриманої базової вищої освіти за спеціальністю 201 Агроніомія. У зміст програми включено дисципліни, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл професійної підготовки (нормативна частина) і цикл вибіркових дисциплін (дисципліни за вибором ВНЗ, дисципліни самостійного вибору здобувача). Доречним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни, як: «Аграрне і екологічне право», «Ділова іноземна мова», «Моделювання технологічних процесів і систем», «Методи і організація досліджень в агрономії», «Спеціальна генетика», «Сучасні проблеми агроєкології», «Біотехнологія в рослинництві», «Світові агротехнології», «Географічні інформаційні системи». Зазначені дисципліни продовжують попередню фахову підготовку, що піднімає рівень майбутнього фахівця.

Відповідною освітньо-професійною програмою логічно передбачено науково-дослідну практику, метою якої є організація та проведення наукових досліджень з використанням сучасних методів аналізу ґрунтових та рослинних

зразків, збір та обробка отриманих експериментальних даних, їх систематизація та обґрунтування з метою використання для написання дипломної роботи.

Загалом є обґрунтовані підстави вважати, що освітньо-професійна програма Екологічне рослинництво зі спеціальності 201 Агрономія у Полтавській державній аграрній академії є актуальною і відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця цієї спеціальності.

Заступник директора з наукової роботи
ДУ Інститут зернових культур НААН,
доктор с.-г. наук, професор

Гирка А. Д.

Сіднес Гирка А. Д. завідувач

Рослинницького факультету



Семель В. Г.